

Предвыборные агитационные материалы зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатным избирательным округам, образованным в Свердловской области

ГОЛОСУЙ ЗА
ЛДПР
ПОДДЕРЖИ
МЯКИШЕВА

Опубликовано безвозмездно. Предоставлено кандидатом в депутаты Мякишевым П.В.

Публикация предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатным избирательным округам, образованным в Свердловской области, осуществляется безвозмездно в соответствии с частью 2 ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 г. № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» по итогам жеребьевки, проведенной 16 августа 2021 г. Материалы предоставлены зарегистрированными кандидатами. Остальные кандидаты в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатным избирательным округам, образованным в Свердловской области, предвыборные агитационные материалы для безвозмездной публикации в «Областной газете» не предоставили.

ДЕПУТАТ – СЛУГА ГРАЖДАН, А НЕ АБОБОРОТ
Калинин Дмитрий – менеджер и успешный общественник, с 2013 по 2016 год как правозащитник защищал людей от произвола в тюрьмах и полиции, а с 2016-го плотно занимаюсь проблемами городского хозяйства в Екатеринбурге. Независимый, искренний и неравнодушный.
Ямы на дорогах и тротуарах, ремонт крыльца и подъезда, разбитые лужи, вывоз мусора, незаконная реклама – множество раз разбирался с подобным и заставлял местные власти исправлять проблемы. Каждый город нуждается в подобном, многое повидал в области.
Посмотрите мой опыт и программу развития на kalinin-yabloko.ru (там же мои контакты).
Обещаю свой опыт дать каждому городу Свердловской области в случае избрания депутатом, мы платим много налогов и достойно жить хорошо.
ВЫБИРАЙ КАЛИНИНА И ПАРТИЮ «ЯБЛОКО»!

Опубликовано безвозмездно. Предоставлено кандидатом в депутаты Калининым Д.Г.

Всё о приёмной кампании в бесплатные кружки и секции уральской столицы

Дарья ПОПОВИЧ

В столице Урала продолжается запись детей в бесплатные учреждения дополнительного образования, которые курирует департамент образования Екатеринбурга. Только за первый час, с 00:00 до 01:00 20 августа, екатеринбуржцы подали 2 705 заявлений через портал Госуслуг. На момент подготовки материала «Область» число поданных заявлений составило уже 8 864. Мы собрали ответы на самые популярные вопросы родителей о приёмной кампании в учреждения дополнительного образования в Екатеринбурге в этом году.

Как подать заявление?

Перечень учреждений дополнительного образования в столице Урала, которые относятся к департаменту образования Екатеринбурга, можно легко найти на их сайте. Всего их 17, из них: два дворца, девять центров детского творчества, пять домов детского творчества и одна детско-юношеская спортивная школа. Во всех этих учреждениях будет реализовано 532 общеобразовательные программы по разным направлениям, которые придутся по вкусу каждому ребёнку: художественное, техническое, физкультурно-спортивное, социально-гуманитарное, туристско-краеведческое, естественно-научное. Принимают в эти кружки и секции всех желающих детей от 5 до 18 лет.

Подать заявление, как сообщают в департаменте образования Екатеринбурга и на его сайте, можно несколькими способами:

- электронно через портал Госуслуг;
- в Центре муниципальных услуг и в его отделе приёма и выдачи документов;
- Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг и его филиалах;
- лично в выбранном учреждении дополнительного образования.

Что делать, если не успел записаться?

Запись в бесплатные кружки и секции уральской столицы продлится до 10 сентября 2021 года. Не успевшие подать заявление, как сообщили «Область» в департаменте образования Екатеринбурга, могут записать своего ребёнка на бесплатные занятия и позже, по сути – в течение всего года. Но только при наличии свободных мест, а вот будут ли они – большой вопрос. Всего к новому учебному году власти Екатеринбурга подготовили 13 503 места для бесплатного обучения детей по дополнительным общеобразовательным программам –



Популярностью у екатеринбургских детей пользуются разные направления дополнительного образования, в том числе спортивные – например карате

КОММЕНТАРИИ

Радик БИКТИМРОВ, директор Дома детского творчества Октябрьского района:

– Традиционно самые востребованные направления дополнительного образования в нашем Доме творчества – музыкальное и изобразительное искусство, хореография. Несмотря на растущую популярность такого направления, как робототехника, художественные направления всегда остаются востребованными. Среди секций социально-гуманитарной направленности большой популярностью пользуется студия КВН. Также очень сложно записаться на чирлидинг – места заканчиваются быстро. Планируем активно развивать туристско-краеведческое направление. Заниматься им было не так просто в прошлом году, когда были запрещены походы, но рассказывать детям о родном крае в кабинете – совсем не то же самое, как на природе. Надеемся, что в нынешнем году ситуация изменится. Также мы продолжаем развивать техническое направление: помимо популярной робототехники, сейчас у нас идёт запись детей в лабораторию беспилотного пилотирования (квадрокоптеры), в студии 3D-моделирования, деревообработки, судомоделирования.

Александра СЛИЗЬКО, директор Дворца молодёжи:

– Дворец молодёжи – лидер дополнительного образования Свердловской области. Ежегодно мы принимаем на обучение более пяти тысяч обучающихся со всего региона и предлагаем широкий спектр направлений: техническое творчество, медиа, краеведение, спорт, художественно-эстетические программы. Традиционно существует большой спрос на направления, связанные с IT, изобретательством, робототехникой и программированием, технологиями виртуальной реальности. Большое внимание уделяем практике и проектной работе: результатом обучения становятся собственные разработки детей. Свои проекты учащиеся презентуют экспертам – представителям компаний-партнёров Дворца молодёжи.

их финансирование производится за счёт средств городского бюджета. К слову, в прошлом учебном году образования Екатеринбурга нынче уже занято – для записи доступно меньше 5 000 мест. И далеко не факт, что потом в течение учебного года появятся свободные места в каких-то кружках, особенно тех, которые пользуются большой популярностью. В таком случае родителям придётся выбирать какие-то другие места для дополнительного образования своего чада, но, вероятно, уже за деньги.

– Количество кружков в Екатеринбурге, которые может посетить бесплатно ребёнок, никак не ограничено, – комментирует «Область» главный специалист отдела дошкольного, общего, дополнительного образования департамента образования Екатеринбурга **Екатерина Катыхина**. – Секции и кружки можно поменять в течение года и также бесплатно записаться в другой кружок при наличии свободного места. При этом ребёнок может посещать секции и кружки как в своём, так и в других районах Екатеринбурга – никакой приписки по месту жительства нет.

Екатеринбурге, которые может посетить бесплатно ребёнок, никак не ограничено, – комментирует «Область» главный специалист отдела дошкольного, общего, дополнительного образования департамента образования Екатеринбурга **Екатерина Катыхина**. – Секции и кружки можно поменять в течение года и также бесплатно записаться в другой кружок при наличии свободного места. При этом ребёнок может посещать секции и кружки как в своём, так и в других районах Екатеринбурга – никакой приписки по месту жительства нет.

Можно ли ределить ребёнка в кружок без сертификата?

Систему сертификатов учреждений дополнительного образования

Свердловской области ввели с 2019 года, в целом в России на неё начали переходить с 2017 года (см. «ОГ» №138 от 06.08.2019). По задумке, такая система должна предоставить детям равные возможности для посещения кружков и секций. Однако в первую очередь такие сертификаты нужны именно учреждениям, а не родителям – документ позволяет учитывать количество детей, охваченных услугами дополнительного образования на бесплатной основе.

– Если у ребёнка нет сертификата дополнительного образования, его всё равно могут зачислить на бесплатное посещение выбранного кружка или секции, – говорит **Екатерина Катыхина**. – Это не является отказом для зачисления.

Однако потом родителям всё равно придётся получать этот сертификат. Это можно сделать двумя способами. Первый – лично подать документы в выбранное образовательное учреждение. Второй – отправить электронное заявление через портал персонального дополнительного образования Свердловской области 66.pfdto.ru. Для этого нужно выбрать на сайте раздел «Получить сертификат», найти свой муниципалитет и ознакомиться со списком пунктов активации сертификатов. Если ребёнок младше 14 лет, то активировать сертификат может только родитель – перед этим лучше уточнить список всех необходимых документов.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Почему на Среднем Урале активизировались осы?

Станислав БОГОМОЛОВ

Екатеринбуржцы жалуются на нашествие ос. Насекомых замечают в садах, на дачах, озёрах и даже в центре города. Беспокойство, а то и панику осы, конечно, вызывают, но специалисты уверяют, что активность этих насекомых будет недолгой.

Вообще-то правильное название этих насекомых – бумажные осы, или веспини. Бумажные – потому что свои гнёзда они строят практически из бумаги. Берут исходный материал от деревьев, перерабатывают его и сооружают гнёзда. Пчёлы живут в ульях, а осам надо самим заботиться о своём жилище. Осное гнездо может появиться на даче или в частном доме в любом месте, но обычно гнездится под крышей. Приятного в этом, конечно, мало, хотя осы практически не нападают на человека. Другое дело, если они почувствуют угрозу для своего жилища – тогда берегись.

Но отчего осы стали так назойливы? Как рассказал «ОГ» сотрудник лаборатории экокотологии популяций и сообществ Института экологии растений и животных УрО РАН кандидат биологических наук **Александр Ермаков**, это объясняется легко – осам надо подкормить свои личинки, которые окукливаются.

– Ближе к осени активность ос всегда возрастает – они добывают еду для своих личинок, которые питаются мясом беспозвоночных животных, – говорит Александр Ермаков. – Са-



Стремление к сладенькому у ос иногда до добра не доводит

КСТАТИ

В отличие от своих собратьев пчёл, осы оставляют более болезненные укусы, которые могут вызвать аллергию, а то и анафилактический шок.

– У пчелы жало со своеобразными зубчиками, поэтому каждый укус для них – верная смерть: вместе с жалом отрывается часть брюшка, – поясняет Александр Ермаков. – А у осы жало гладкое, поэтому они могут жалить по несколько раз.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

- Репелленты, которыми обычно отпугивают мух и комаров, на ос практически не действуют – наоборот, вызывают у них какой-то гнев и повышенную агрессию.
- Осы относятся к так называемым общественным насекомым, живут колониями и по своим законам. Попробуйте потрогать осное гнездо – тут же получите массивную атаку. Сигналы тревоги у них передаются химическим путём, через специальные феромоны.
- Особенно опасны так называемые земляные осы, которые устраивают свои гнёзда в земле. Не раз бывало на покосе – скошил случайно траву вместе с гнездом и получил такое массивное нападение, что бросил литовку и бегом с этого места.

мы осы едят в основном цветочный нектар, пыльцу растений – любят сладенькое. В обычной жизни их в общем-то не так уж и заметно, но разрежьте арбуз или откройте банку варенья на открытом воздухе летом, и они тут

как тут. Однако особой активности в этом году у ос в нашем регионе не замечено – обычный уровень. К осени их личинки подрастут, и насекомых, докучающих людям, станет меньше.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Екатеринбург без воды не останется

Юрий ПЕТУХОВ

В Волчихинском водохранилище, откуда Екатеринбург берёт воду для коммунальных услуг, образовалась нехватка воды из-за долгой засухи. Как сообщает ЕМУП «Водоканал», дефицит сохранится до апреля 2022 года.

Как сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу екатеринбургского «Водоканала»,

чтобы избавиться от нехватки, будет организована перекачка воды из Нязепетровского водохранилища в Челябинской области. Соответствующую работу планируют начать уже 1 сентября. Сначала будут включены только два из четырёх насосов, однако если осенью будет мало осадков, в дело пойдут оставшиеся два.

Чтобы обеспечить Екатеринбург достаточным количеством воды, понадобятся до-

полнительные средства, которые не заложены в тарифах. При самом плохом развитии событий на перекачку воды потребуется 278 миллионов рублей.

Вопрос нехватки воды в Волчихинском водохранилище обсуждался на заседании городской комиссии по подготовке объектов жилищного фонда, социальной сферы и инженерной инфраструктуры к отопительному сезону. В

частности, предлагалось ввести в уральской столице режим ЧС, чтобы у властей была возможность решить вопрос с нехваткой воды, использовав средства резервного фонда.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Полицейские изъяли контрафактный алкоголь на 3 млн ₽

Нина ГЕОРГИЕВА

В Екатеринбурге полицейские изъяли немаркированную алкогольную продукцию. Общая сумма контрафактного товара составляет более 3 млн рублей.

Как сообщили в отделе связи со СМИ УМВД

Екатеринбурга, в ходе оперативно-профилактической операции в городе обнаружены три склада (в перулке Хрустальном, на улицах Студенческой и Коммунистической) со спиртосодержащей продукцией неизвестных торговых наименований. На бутылках отсутствовали обязательные акцизные марки.

Оперативники установили гражданина, хранившего незаконно алкоголь. Им оказался 57-летний житель посёлка Косулдино. В месте проживания мужчины также был обнаружен контрафактный алкоголь. Продукция на общую сумму свыше 3 млн рублей была изъята.

В отношении свердловча-

нина возбуждено уголовное дело по ч. 6 ст. 171.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Что даёт компании внедрение CRM для рекрутмента?



В 2020-2021 годах трендами рекрутмента стали автоматизация подбора и онлайн-тестирование кандидатов. Те, кто подхватил эту волну, уже вовсю используют CRM и HRM-системы. Что изменилось с автоматизацией подбора в компаниях?

Во-первых, подбор стал быстрее и дешевле

Один из важных показателей эффективности подбора – скорость закрытия вакансий. Благодаря CRM сокращается ненужная рутина, а значит – появляется больше времени на сам подбор и улучшаются показатели по каждой вакансии.

Важно, что в CRM Talantix стоимость зависит только от количества рекрутеров, все остальные (служба безопасности, линейные руководители, директора)

подключаются к системе бесплатно. За 1500–2000 рублей в месяц можно оптимизировать процесс найма и сделать его прозрачным.

Во-вторых, подбор стал удобнее

Работа без CRM (тем более в удалённом режиме) это море папок, нерабочие письма, путаница в мессенджерах... Когда есть единое рабочее пространство, согласование кандидата не вызывает проблем, а голова линейного руководителя или рекрутера не взрывается из-за неразберихи.

В-третьих, подбор стал проще и эффективнее

Сегодня часто приходится делать оффер после созвона в Skype, а CRM упрощает подготовку. Не нужно вручную заполнять календарь собеседований и ставить напоминания: в Talantix онлайн-встреча создаётся в один клик. Свои впечатления рекрутер

может фиксировать прямо во время звонка – просто оставлять пометки в карточке кандидата, которые останутся в системе и не потеряются.

Несмотря на то, что 2020-й оказался непростым годом, многие компании росли и развивались. И тут виден ещё один важный плюс автоматизации – вы можете закрывать больше вакансий и для этого не нужно нанимать ещё одного HR-специалиста.

«И немного говорящих цифр. Команда Talantix проанализировала компании, внедрившие CRM для подбора. Оказалось, что за 3 месяца после внедрения интервью через Microsoft Teams компании провели больше 58 тысяч онлайн-собеседований. Рекрутеры сэкономили на рутине 224 тысячи часов. В деньгах: при усреднённой ставке рекрутера это 112 млн рублей! Кстати, среди компаний, которые пока не используют автоматизацию, 25% собираются внедрить CRM и HRM-системы в 2021 году. Если вы ещё сомневаетесь, попробуйте две недели бесплатно пользоваться системой Talantix», – рассказывает Анна Осипова, руководитель пресс-службы hh.ru Урал.

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пол. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН
Деловой редактор: Т.Б. БУРОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
ПОДПИСКА (индекс):
● расширенная социальная версия на 12 месяцев (89857)
● расширенная социальная версия на 6 месяцев (89856)
● полная версия на 12 месяцев (12846)
● полная версия на 6 месяцев (13110)
● социальная версия на 12 месяцев (89856)
для предприятий Екатеринбурга – интернет-магазин <http://uralpress.ru>
Подписное агентство Почты России <https://podписка.pochta.ru>

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podiska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Отдел кадров job@oblgazeta.ru

Газетные полосы:
«Регион» – region@oblgazeta.ru
«Общество» – society@oblgazeta.ru
«Заметки» – zаметки@oblgazeta.ru
«Культура» – культура@oblgazeta.ru
«Спорт» – sport@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67, Бухгалтерия – 375-91-48
Телефоны отделов указаны внизу каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле – (343) 43-13-00.
По вопросам рекламы: 262-70-00
и объявлений звонить: 375-79-90, 375-78-67
По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации.
Цены действительны на момент публикации.
© – материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Тираж: Полная версия: 1 679
Расширенная социальная версия: 8 040
Социальная версия: 69 286
Всего – 79 005
Цена свободная

Тираж за месяц (июль 2021 года), экзemplяры	479.652
Недельный тираж (17-21 августа)	120.752
В том числе:	
● полная версия	8.395
● расширенная социальная версия	43.071
● социальная версия	69.286